

南乐县召开专题会议贯彻落实省领导的调研指示

本报讯 7月6日晚,南乐县召开专题会议贯彻落实副省长武国定的调研指示,县领导刘冰、曹拥军、梅兴泰、郭振鹏,以及县委办、政府办、督查局、农业农村局、扶贫开发局负责人,各乡镇党委书记参加。

县委书记刘冰传达了武国定在南乐调研时的指示要求,并对下一步工作进行安

排部署。他强调,各乡镇要坚持实事求是的原则,全面摸清本乡镇农户总户数、已改厕户数、未改厕户数、未改厕原因等情况,决不能弄虚作假、虚报瞒报。要明确时间节点,彻底抓好问题整改。各乡镇作为农村改厕问题整改的责任主体和实施主体,要统一组织施工队伍进行施工,切实保证施工质量和厕具采购质量,做到精

准施工。要强化改厕后续管控,保证改造后的卫生厕所使用到位、管护到位,长久发挥作用。

刘冰要求,要在县级领导分包责任乡镇的基础上,每个县级领导再分别联系一个深度贫困村,坚持问题导向,强化措施,压实责任,重点排查解决脱贫户的返贫风险隐患和未脱贫户的短板不足,高质量推

进脱贫攻坚工作,确保让省委、省政府放心、市委、市政府满意。

县委副书记、县长曹拥军要求,县农业农村局、各乡镇要严格按照卫生改厕标准,逐村逐户进行排查整改,改一户成一户,提高农村改厕质量,提升改厕资金使用效果。

(施阳)

县领导主持召开脱贫攻坚周调度会

本报讯 7月5日,县委书记刘冰主持召开脱贫攻坚周调度会,县领导梅兴泰、鲁法中、郭振鹏,县有关部门负责人,各乡镇党委书记,6个脱贫攻坚督导组组长参加。

刘冰强调:各乡镇、各相关单位要盯紧问题不放松,持续用劲抓整改,举一反三、由点到面,以问题的彻底整改推动脱贫攻坚质量的全面提升;要明确责任、狠抓落

实,帮助贫困群众算清收支账,坚决做到扶贫与扶志、扶智相结合,充分调动贫困群众积极性和主动性,确保高质量完成脱贫攻坚工作。

刘冰要求,县纪委监委要严查套取扶贫项目资金等问题,县组织部要持续整顿软弱涣散村党组织,调整不胜任、不称职的村支部书记,优选严管村支部书记。要进一步提升发展党员工作的制度化、规范

化和科学化水平,由县委组织部牵头,制订发展农村党员的实施细则,各乡镇负责实施,着力解决农村党员发展工作中存在的“近亲繁殖”“家族化”“派系化”等问题。要把驻村第一书记纳入乡镇干部管理,及时掌握驻村第一书记的出勤、工作履职等日常情况,切实促进第一书记履职尽责。各督导组要坚持精准原则,不留情面、直指问题、找准短板、理清台账,着力推进任务落

地、工作落实、问题解决。要通过“红黑旗”评比,倒逼各乡镇持续、扎实地抓好农村人居环境整治工作。

会上,县纪委监委委及6个脱贫攻坚督导组分别汇报了教育、健康部门扶贫领域及村级巡视问题、各乡镇问题的整改情况。各乡镇、各重点行业部门分别汇报了督导交办问题整改、政策落实情况。

(施阳)

南乐县打赢污染防治攻坚战 打造生态环境新优势

本报讯 7月5日,南乐县召开污染防治攻坚战指挥部全体(扩大)会暨环保周调度会,县领导刘冰、曹拥军、梅兴泰、李继峰、李维、王淑娟、董险峰、刘玉林、杨瑞峰、邵宁、郭振鹏、宋士宁、刘冰(女)、刘社强、李洪涛,各乡镇党委书记,指挥部成员单位主要负责人,攻坚办全体成员共计110余人参加。县委副书记、县长曹拥军主持会议。

县委书记刘冰指出,全县上下要站在讲政治的高度,充分认识抓好污染防治工作的必要性和责任感,把环保工作和扶贫工作摆在同等重要位置,同安排、同部署、同推进。

刘冰强调,要切实增强责任感。领导干部要率先垂范。全县各级领导干部要按照省委、市委关于环保工作实行“党政同责、一岗双责”“管行业必须管环保”的要求,切实负起责任;县级干部要发挥带头作用,以上率下、率先垂范。每位县级干部每周至少一次到分包乡镇、行业部门、分包企业项目走访、排查、调研环保工作,发现重大问题要立即向指挥部汇报,提请召开专题会议并研究解决。各级各部门要主动配合,高度重视攻坚办交办的工作任务,认真研究,细化措施,落实责任。各成员单位、职能部门要按照界定的职责做好工作。攻坚办要硬起手腕,对上级安排的工作任务认真研究,合理分解,迅速交办、转办,并督促责任的落实,确保工作任务件件有着落、事事有回音。

刘冰要求,务求工作实效性。各乡镇、各成员单位要按照县污染防治攻坚战指挥部的要求成立相应的部门,一把手必须亲自抓、负总责,统筹推进协调本乡镇、本单位的污染防治工作。

会上,县委副书记梅兴泰宣读了南乐县污染防治攻坚战指挥部人员组成及工作职责;县委常委、组织部部长李继峰领学了《中央生态环境保护督察工作规定》和第二轮中央生态环境保护督察有关精神;县领导李洪涛汇报了攻坚办工作情况。

(施阳)

南乐县荣获全省平安建设考评优秀县

本报讯 近日,省平安建设工作领导小组印发《关于2018年度全省平安建设考评情况的通报》,南乐县荣获全省平安建设考评优秀县。截至目前,南乐县已连续5年荣获此项荣誉。

近年来,县委、县政府高度重视政法平安建设工作,深入开展平安南乐建设和扫黑除恶专项斗争宣传活动,构建多元化矛盾纠纷化解体系,建立立体化治安防控体系,完善基层综治中心规范化建设,强力推进综治和平安建设工作各项措施落实,有效维护了全县社会治安大局稳定,南乐县群众安全感和政法机关执法满意度连续多年位居省市前列。

(马豪杰)

“南乐造”可降解塑料袋助力垃圾分类 引发社会各界高度关注

本报讯 当前,随着垃圾分类工作如火如荼推进,拥有国家级生物基材料产业示范集群的南乐县,以生物基可降解塑料制品代替石油基普通塑料制品,为垃圾分类实现绿色环保提供解决方案,引发社会各界高度关注。

连日来,南乐生物基材料产业再次成为各大媒体关注的焦点,《河南日报》、《大河报》、大河网、《东方今报》、河南省人民政府网、国际在线、凤凰网、河南一百度、《濮阳日报》、濮阳网等省市各级媒体,纷纷聚焦报道南乐生物基可降解塑料制品,在重要版面、显著位置推出了一系列重量级报道,聚合形成了助推南乐生物基材料产业发展的强大正能量。

(冯云丽)

县人社局被评为河南省农民工返乡创业工作先进单位

本报讯 日前,县人社局被省政府评为河南省农民工返乡创业工作先进单位。

今年年初以来,该局采取以奖代补形式组织评选创业优秀示范项目17个,发放奖补资金170万元。成功创建全省唯一的冰激凌产业省级创业园区,对“一带一路一园”返乡创业示范工程规划区域内优质项目给予全额贴息,今年上半年发放创业担保贷款8000余万元。同时,不断完善全方位多层次的创业孵化服务功能,目前已建成5家孵化园区,其中致富果蔗、正大家居创业孵化园分别被认定为市级五星和四星创业孵化园。

(王晓冲)



近年来,南乐县福堪镇始终把蔬菜瓜果种植产业作为助推乡村振兴的重点来抓,依托扶贫项目资金,加快农业结构调整,采取引导、支持、服务等措施,大力发展农业产业化,真正开启百姓致富“新引擎”。截至目前,全镇蔬菜瓜果种植面积超过3万亩,500亩以上蔬菜园区9个,蔬菜专业村已达15个,大棚1万余座,交易额过亿元蔬菜交易市场1个,年产值6.3亿元的大型物流配送中心一处,蔬菜瓜果种植产业占全镇农业总产值的35%。图为种植户正在查看茄子的生长情况。

李政 摄

南乐县启动“周日环境日”活动

本报讯 人勤时来早,万事日相催。7月7日,南乐县举行“周日环境日”启动仪式,县委副书记、县长曹拥军出席活动,并宣布活动正式启动。县委副书记梅兴泰做动员讲话,县领导张静远、赵军保、李洪涛,县直各单位、各乡镇、攻坚办和生态环境局干部职工参加。

启动仪式后,曹拥军一行到政和广场察看“周日环境日”集中宣传巡展情况,每到一处,曹拥军都详细了解部门职责、宣传

内容、工作情况。曹拥军指出,启动“周日环境日”,以后每周都要利用星期天上午时间,开展环保主题系列活动,动员全县群众大讲环保、大抓环保,建立污染防治网格化防控体系,推动全县生态环境保护工作再上新台阶。县委、县政府坚持把生态优先、绿色发展作为一项政治任务来抓,高规格成立攻坚指挥部,攻坚办抽调的11名科级干部、25名基层工作人员要充分发挥作用,把县委、县政府铁腕治污的要求落实到

处,坚决打赢污染防治攻坚战。

梅兴泰要求,一要网格化管理,打一场阵地战争。进一步夯实网格化管理基础,实现“网中有格、格中有人,事有人管、人有所做”,形成一级抓一级、层层抓落实、全县一盘棋的网格化管理大格局。二要重点突击,打一场攻坚战争。加强对重点部位的管控,特别是对重点企业、重点项目、重点工地要重点突击,强力攻坚,实行台账管理,明确到人,做到“责任、措施、时间、人员”四落

实。要结合村庄清洁百日攻坚行动,清垃圾、治污水、抓改厕,不断改善农村卫生条件,提高群众生活质量,增强群众幸福感、获得感。三要广泛参与,打一场人民战争。要组织开展形式多样的主题活动,积极营造人人关注环保、人人助力环保的浓厚氛围,使“人人参与、人人有责、人人共治,人人共享”的理念更加深入人心,以实际行动让南乐“大地常绿、空气常新、碧水常流、蓝天常在”。

(县环保攻坚办)

南乐花甲老人勇救落水女孩

总有一种力量让我们热泪盈眶,总有一种感动让我们铭记心扉。近日,南乐县杨村乡李杨村,今年60岁的村民李孟生,就用自己的见义勇为行为,为我们书写了一出感人故事。

6月30日晚9时许,李孟生带着自己的小孩外出摸知了,途经李杨村东三干渠时,遇到一个女孩向他求救,说自己朋友掉水里了。他对这里的情况很熟悉,知道这段干渠水很深,人命关天,来不及细问便一路跑过去,立即脱下上衣跳入水中。因正值夏季农灌时节,干渠里水流湍急且水量非常大,身高1.82

米的李孟生入水后,水深已到了他的下巴处。他看到有个女孩在水面挣扎,马上靠近将女孩拖至浅水处。干渠北面是石头砌成的防护坡,由于一直浸泡在水里,十分湿滑,加之女孩落水受到惊吓,很难攀爬上去。而干渠的南面又高又陡,营救有些困难。此时李孟生的侄子正巧路过,他便让侄子找来木棍,两个人一个拽一个托,成功将落水女孩救到了岸上。

经了解,两个女孩结伴骑着电动车自西向东行驶,由于车速较快,夜色较深,来不及反应,女孩便连人带车掉入了渠中。女孩被救上岸后一直哭求说自己

的手机还在水里,希望李孟生能帮她找到。李孟生便再次下水,不停地用脚搜索着手机。在满是淤泥与玻璃碎片的渠底,他成功找到了女孩的背包。得知女孩是连人带车一块落水的,李孟生又从离女孩落水十几米远的渠底找到了她的电动车,他让侄子从附近找来绳索,二人合力将女孩的电动车打捞上来。

事后,得知自己的事迹要被报道,李孟生一直以工作繁忙为

由不断推辞,他说这都是小事,无论谁遇到都会这么做的。他就是这样一个人,朴实的话语,憨厚的笑容,平淡之中尽显金子般善良的心。他也是一个一身正气的人,危难之时置个人安危于不顾,平凡之中传递着强大的正能量。

宋朝敏 李党

学习雷锋 奉献他人 提升自己